

خارج از گود

تیم ملی استوکر زنان به دنبال مربی هندی

رئیس فدراسیون بولینگ و بیلارد از برگزاری جشنواره ورزش‌های بیلباردی در تمام رده‌های سنی با جوایز ریالی خبر داد.

هاشم اسکندری در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: بعد از ۳ دوره حضور در فدراسیون بولینگ و بیلبارد طی یک ماهی که ریاست فدراسیون را برای چهارمین دوره برعهده گرفتم تلاشم بر این بوده تا به‌نوعی بین تمام اهالی ورزش بولینگ و بیلبارد وفاق و دوستی برقرار کنم و از تجارب تمام پیشکسوتان بهره بگیرم، بنابراین با برگزاری جشنواره ورزش‌های بیلباردی در تمام رده‌های سنی سعی دارم این‌ وفاق را بین تمام اهالی این رشته ایجاد کنم. البته برای ارتقای سطح کیفی این جشنواره، جایزه ریالی به مبلغ ۶۰ میلیون تومان در نظر گرفته شده که به ۶ نفر برتر داده خواهد شد. او افزود: این جشنواره به همراه مراسم تجلیل از پیشکسوتان و مدال آوران این رشته هم‌زمان در دهه مبارک فجر برگزار می‌شود. رئیس فدراسیون بولینگ و بیلبارد همچنین از اعزام تیم استوکر زنان و مردان در رده سنی بزرگسالان و زیر ۲۱ سال به مسابقات آسیایی خبر داد و گفت: این رقابت‌ها از ۲۷ بهمن در دو بخش زنان و مردان آغاز می‌شود که در هر رده سنی ۳ ورزشکار در بخش زنان و ۳ ورزشکار در بخش مردان به قطر اعزام می‌شوند و تا چهار اسفند ادامه خواهد داشت. اسکندری در پاسخ به این پرسش که برای ارتقای سطح کیفی بانوان در رشته استوکر چه تدابیری اندیشیده شده است؟ تصریح کرد: در حال حاضر بانوان در رنکینگ جهانی در جایگاه نهم قرار دارند که برای ارتقای این رنکینگ و بهبود عملکرد آن‌ها در جهان با یک مربی هندی مذاکره کردیم که به دنبال جذب اسپانسر هستیم تا از وجود این مربی هر چه زودتر بهره‌مند شویم. او در پاسخ به این پرسش که آیا در بخش مردان نیز از وجود مربی خارجی بهره‌مند خواهید شد یا خیر؟ تصریح کرد: در بخش مردان از بهترین مربی داخلی برخورداریم و اکنون در رنکینگ دوم جهان قرار داریم. نیازی به جذب مربی خارجی در بخش مردان نداریم. رئیس فدراسیون بولینگ و بیلبارد همچنین از راهاندازی دفتر کنفدراسیون آسیای میانه در ایران خبر داد و گفت: مقدمات کار انجام شده و از سال آینده کمیته‌های مختلف مریگری، دآوری و… فعالیت خود را آغاز خواهند کرد.

فهرست سرمربی تیم ملی والیبال بر اساس نام بازی‌کنان نیست

رئیس فدراسیون والیبال گفت: فهرست اولیه سرمربی تیم ملی والیبال بر اساس نام بازیکنان تهیه نشده است و همه بازیکنان داخلی و لژیونری ایرانی مورد بررسی دقیق قرار گرفتند.

به گزارش دیارتمان ارتباطات فدراسیون والیبال، سید میلاد تقوی اظهار داشت: خدا را شکر به برنامه‌هایی که می‌خواستیم، رسیدیم و البته کار بسیار سختی بود. پیاتزا قرار بود برای عقد رسمی قراردادش به ایران بیاید و در نشست خبری حضور پیدا کند؛ اما به دلیل برخی مشکلات مربوط به پرواز، برنامه حضور ایشان در ایران به تعویق افتاد و منطقی بود که باتوجهبه این تأخیر کار سختی را برای هماهنگی سفر باتوجهبه مسابقات لیگ ایتالیا داشته باشیم. رئیس فدراسیون والیبال تصریح کرد: پیاتزا و توتولو اول بهمن در ایران حضور پیدا خواهند کرد. همان‌طور که با سرمربی تیم ملی صحبت کرده بودیم، بنا بود در پایان نیم‌فصل یک برآورد کلی از بازیکنانی که قرار است به اردوی تیم ملی دعوت شوند، داشته باشیم و پیاتزا در پایان نیم‌فصل، لیستی حدود ۲۵ نفره را اعلام کرد؛ اما بعد از صحبت‌هایی که با هم داشتیم، مقرر شد این فهرست اعلام نشود. او ادامه داد: یکی از دلایل اعلام‌نشدن این لیست این بود که برخی از بازیکنان نتوانستند در نیم‌فصل اول به دلایل مختلف در لیست پیاتزا حضور داشته باشند و توانایی‌های خود را نشان دهند. همان‌طور که پیاتزا گفته بود فهرست ایشان بر اساس نام بازیکنان تهیه نشده است و همه بازیکنان داخلی و لژیونری‌های ایرانی مورد بررسی دقیق قرار گرفته‌اند. آنها باتوجهبه عملکردشان در تیم‌های باشگاهی به تیم ملی دعوت شده‌اند و به‌خاطر اینکه ایجابی در حق بازیکنی صورت نگیرد، نظر پیاتزا این بود که لیست ایشان فعلاً اعلام نشود. تقوی درباره مربی ایرانی تیم ملی گفت: حرفی که پیاتزا در جلسه آخر من شن‌ زد این بود که وقتی فدراسیون والیبال ایران لیستی از مربیان را به سرمربی خارجی ارائه می‌دهد، قطعاً آنها بهترین مربیان موجود در کشور هستند، ولی ایشان تأکید کرد نگاه کسی که به‌عنوان مربی در کنار من قرار می‌گیرد، برابر بسیار مهم است و او علاوه بر مسائل فنی باید نگاه مشترکی با سرمربی داشته باشد. رئیس فدراسیون والیبال ادامه داد: سرمربی تیم ملی والیبال حتماً با این مربیان صحبت خواهد کرد و پس از چند جلسه کار و تمرین نظر نهایی خودش را اعلام می‌کند. به نظر من این روش خوبی است و عدالت رعایت می‌شود. پیاتزا گفته از زمانی که به‌عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب شده‌ام ایمیل‌های متعددی به دست من رسیده که افراد مختلفی را به سرمربی تیم ملی سفارش کرده‌اند. پیاتزا اما هیچ توجهی به این مسائل نلدارد و خودش تصمیم نهایی را خواهد گرفت و پس از مصاحبه و تمرین، دستیار ایرانی خود را انتخاب می‌کند.

تلفن ارتباط خونندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



مهاجم باتجربه طلایی پوشی تا پایان فصل به کارش ادامه می‌دهد

کاوه رضایی و سپاهان در یک مسیر مشترک

جمع شاگردان باتریس کارترون اضافه می‌شود. او در مسابقات این فصل لیگ برتر ۳ گل و یک پاس گل ثبت کرده تا در کنار مهدی لیموچی و امین خزابوی بهترین گل‌زن این تیم باشد و با ۴ تأثیرگذاری مستقیم به همراه امین خزابوی بعد از محمد کریمی مؤثرترین بازیکن ملایی‌پوشان محسوب شود.

رضایی فصل گذشته در پایان هفته سیزدهم هشت بازی برای سپاهان انجام داده بود و با این تعداد بازی ۲ گل و یک پاس گل ثبت کرده بود و در دومین فصل حضورش در اصفهان شرایط بهتری نسبت به فصل قبل دارد. کاوه با جدایی بازیکنی مانند شهریار مغاللو و البته افت محسوس رضا اسدی، به امید اول گل‌زنی

سپاهان در فصل جدید تبدیل شد؛ هرچند که جذب بازیکنانی نظیر جواد آقایی‌پور و البته لوبکاز، کامارار، فضای خط حمله سپاهانی‌ها را رقابتی‌تر کرد؛ اما بااین‌وجود، بررسی آمار و ارقام نشان می‌دهد که کاوه رضایی در مسیر بازگشت به روزهای اوج خود در حال گام برداشتن است.



رضایی در ورزش ابرسیپاهانمنم

رضایی بهترین‌ترین دوران فوتبال خود در ایران را در تیم استقلال گذرانده است؛ آن‌هم درحالی‌که او فقط یک فصل برای آبی‌ها به میدان رفت؛ اما در مجموع ۴۰ بازی، توانست ۱۳ گل برای استقلال بزند و ۹ بار هم روی گل‌های آبی‌پوشان مؤثر بود.

کاوه که ۳۲ سالگی در مسیر بازگشت به روزهای رویایی خود قدم می‌زند و در فصل جاری توانسته نگاه‌ها را به‌سوی خود جلب کند، کار سختی برای تکرار رکوردش در استقلال دارد؛ اما بااین‌وجود، او امیدوار است که بتواند با ثبت ۳ گل دیگر برای سپاهان، شمار گل‌هایش با پیراهن این تیم را از شمار گل‌هایش برای استقلال افزایش بدهد.

کاوه رضایی بیشترین گل خود را در فوتبال ایران برای ذوب‌آهن زده که توانسته در ۴۵ بازی، ۱۴ گل بزند و بعد از آن، ۱۳ گل برای استقلال در ۴۰ بازی و ۱۳ گل برای سایپا در ۲۲ مسابقه در کارنامه رضایی دیده می‌شود و او همچنین در ۴۱ بازی برای سپاهان، ۱۰ گل به ثمر رسانده است. اما سپاهانی‌ها در بازار

میزبانی آسیا به ایران برگشت



گروه A لیگ قهرمانان آسیا، روز ۲۳ بهمن ۱۴۰۳ در بحرین باید نخستین مسابقه مرحله حذفی را مقابل تیم الخلیجه برگزار کند و یک هفته پس از آن هم

در ورزشگاه یادگار امام تبریز میزبان الخلیجه بحرین باشد و مسابقه برگشت مرحله یک‌هشتم‌نهایی این رقابت‌ها را برگزار کند. تراکتور پس از صدرنشینی در

ساخت‌وساز وظیفه فدراسیون نیست

وزنه‌برداری با اشاره به برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته برای توسعه این رشته گفت: با کمک بزرگان، پیشکسوتان و قهرمان این برنامه‌ها را اجرا خواهیم کرد. با برگزاری منظم اردوها و کمک دوستان نتایج بسیار خوبی کسب کردیم؛ اما هنوز به نتایج ایده‌آل منظر خودم نرسیده‌ایم. در این ۲ سال در رده پایه و بزرگسالان نتایج درخشانی گرفتیم. ما هنوز کار داریم و باید خود را برای حضور در تورنمنت‌های بزرگ مانند بازی‌های آسیایی و المپیک آماده کنیم. او درباره تکرم و توجه به پیشکسوتان وزنه‌برداری افزود: وزنه‌برداری مدیون تلاش پیشکسوتان است و به همین دلیل حضور در مسابقات المپی‌اللی برای پیشکسوتان جزء برنامه فدراسیون است. ما جزء اولین فدراسیون‌هایی بودیم که اعزام پیشکسوتان به میادین بین‌المللی را انجام دادیم و پیشکسوتان شاخصی مانند محمد نصیری را داریم که قابل‌احترام هستند و برنامه‌ای برای تجلیل از آنان برگزار خواهد شد. قرار است گروه‌هایی بزرگ خانواده وزنه‌برداری برگزار شود و از قهرمانان و پیشکسوتان تجلیل باشکوهی خواهیم داشت. رئیس فدراسیون وزنه‌برداری با اشاره به توجه بیشتر به مربیان پایه در سطح کشور، گفت: تا جایی که توانستیم مربیان استانی را موردتوجه قرار دادیم، اما در تلاش می‌کنیم اشتباهات به کمترین سطح ممکن برسد. سجاد انوشیروانی در ادامه به موفقیت ملی‌پوشان در دسته فوق سنگین کومرمان در پیکارهای جهانی ۲۰۲۴، بحرین، اشاره کرد و گفت: واقعیت این است که ما قدرتمان در دسته فوق سنگین کومرمان در پیکارهای جهانی ۲۰۲۴، بحرین، نشان داد و همسایگان ما در آسیا مرکزی و قفقاز نیز اینگونه هستند. تعداد وزنه‌برداران ما دسته‌های سبک کم است، اما در دسته‌های میانی و سنگین شرایطمان خوب است. او در خصوص تغییرات

شنبه ۲۲ دی ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۰۸۶

اصفهان‌امروز

منهای فوتبال

نقش و بژّه اصفهان در حوزه نشاط اجتماعی

رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی گفت: استان اصفهان با جمعیت و پتانسیل بالایی که دارد می‌تواند در حوزه سلامت عمومی و نشاط اجتماعی نقش ویژه‌ای داشته‌باشد.

به گزارش فارس، علی خلیلی در مجمع انتخاباتی هیئت ورزش‌های همگانی استان اصفهان اظهار داشت: بیش از ۳ سال است که هیئت اصفهان با سرپرستی اداره می‌شد و این طلسم شکسته شد. وی ادامه داد: امیدوارم با انتخاب خوب و آگاهانه که صورت گرفت، بتوانیم کارهای خوبی انجام دهیم، استان اصفهان با جمعیت و پتانسیل بالایی که دارد می‌تواند در حوزه سلامت عمومی و نشاط اجتماعی نقش ویژه‌ای داشته‌باشد. خلیلی عنوان داشت: دستگاه‌های مختلف اجرایی در ورزش همگانی می‌توانند نقش کارآفرینی داشته‌ باشند و در کنار هیئت ورزش‌های همگانی کمک کنند؛ همه اعضای مجمع باید به رئیس منتخب کمک کنند. رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی خاطر نشان کرد: برخلاف سایر فدراسیون‌ها که برای جامعه محدودی کار می‌کنند، در حوزه همگانی با آحاد مردم ارتباط داریم و باید مسئولیت خود را ابه‌درستی به‌انجام برسانیم؛ باید برنامه هدفمندی داشته باشیم تا مردم در فعالیت‌ها حضور داشته‌ باشند. وی بیان داشت: اگر مدیریت زمان باشد، وقت برای ورزش و فعالیت بدنی وجود دارد تا بدن سلامتی خود را حفظ کند؛ در همین راستا راهبردی را مشخص کرده‌ایم و سعی می‌کنیم به چشم‌انداز واضح، خلیلی یادآور شد: میزان فعالیت بدنی و ورزش باید به حداقل ۳۰ دقیقه در روز برسد؛ از همین رو آگاهی‌بخشی به جامعه و ایجاد احساس نیاز مردم به ورزش در دستور کار قرار گرفته است. رئیس فدراسیون ورزش‌های همگانی تصریح کرد: به زیرساخت مناسب با امکانات پیشرفته نیاز است، باید تدبیر کنیم که امکانات ورزشی در اختیار مردم قرار گیرد، ورزش کردن باید برای مردم در دسترس و راحت باشد. وی با اشاره به لزوم برگزاری رویدادهای مختلف در حوزه ورزش همگانی گفت: پیاده‌روی به‌عنوان آسان‌ترین و کم‌هزینه‌ترین ورزش محسوب می‌شود، می‌توان با پیاده‌روی به‌سلامت عمومی برسیم.

انتقادات در خصوص فرد انتخاب شده بعد از انتخابات جایز نیست

سید مهدی صدری، مدیرکل ورزش و جوانان استان اصفهان نیز اظهار داشت: خرسندتر می‌شدم که همه کاندیدها در انتخابات حضور داشته‌باشند، انتخابات باید واقعاً انتخابات باشد؛ اهالی ورزش باید از اهل فن و متخصص هر رشته بخواهند که برای حضور در انتخابات اعلام آمادگی کنند. وی ادامه داد: نقش ما در اداره کل ورزش فقط نقش برگزاری انتخابات است و این‌که چه فردی انتخاب می‌شود برعهده اداره کل ورزش نبوده و انتقادات در خصوص فرد انتخاب شده بعد از انتخابات جایز نیست. صدری گفت: ورزش همگانی بیشتر از حوزه ورزش قهرمانی اهمیت دارد، با ورزش می‌توان سلامت مردم را بالا برد تا کیفیت بهتری در زندگی داشته‌باشند.

استعدادهای نهفته در کشتی اصفهان

قهرمان جهان و پیشکسوت کشتی ایران گفت: استان اصفهان همواره در رشته کشتی قهرمانان ارزنده‌ای معرفی کرده و سرشار از استعدادهای نهفته در این ورزش است. به گزارش ایرنا، منصور برزگر در سفر به گلیایگان و بازدید از خانه کشتی امام علی (ع) اظهار کرد: استان اصفهان در برخی از انوار که افرادی مانند لاریوش ذاکری و تقی رجایی در آن کشتی کار می‌کردند، جایگاه خاصی در کشور و جهان داشت، اما در سال‌های اخیر به دلیل توجه کمتر و انبساط‌نجام سرمایه‌گذاری مناسب در این رشته ورزشی، از سطح اول کشتی در کشور و جهان فاصله گرفته است، او ضمن تأیید رشد چشمگیر رشته ورزشی کشتی در سال‌های اخیر در گلیایگان، گفت: در چند سفری که در این چند سال به این شهرستان داشتیم، استعدادهای فراوانی را شناسایی کرده و برخی از این افراد برای بهتر دیده‌شدن و آشنایی با فنون روز جهان به تهران دعوت شدند. او تصریح کرد: نقاط مختلف استان اصفهان و بخصوص مناطق غربی آن سرشار از نوجوان مستعد و علاقه‌مند به ورزش ملی کشور است و با نگاه ویژه و برنامه‌ریزی بلندمدت و آماده‌کردن زیرساخت‌های مناسب شاهد شکوفایی این استعدادها و ملال‌آوری آنها برای کشور، در مسابقات جهانی خواهیم بود. قهرمان المپیک و جهان خاترنشان کرد: در زمان تخصص اعتبار به رشته‌های ورزشی در کشور، عدالت رعایت نمی‌شود؛ اما در زمان اردوگاه‌های مهم جهانی؛ مانند المپیک، بیشترین توجه و توقع برای کسب مدال‌های رنگین در بین مسئولان و مردم از رشته‌های ریشهدار مانند کشتی است، او افزود: یکی دیگر از مشکلات مهم کشتی، نبودن یک برنامه مدون و مشخص در ورزش کشور است، به‌طوری‌که در آستانه المپیک مسئولان تصمیم می‌گیرند، به‌جابه‌جایی وزیر ورزش یا رئیس فدراسیون می‌گیرند، حال آنکه در صورت لزوم چنین تصمیمی، زمان مناسب پس از پایان مسابقات المپیک است تا در یک مقطع چهارساله با برنامه‌ریزی هدفمند، شاهد نتیجه‌گیری مناسب و کسب مدال‌های بیشتر در مسابقات باشمیه، رئیس هیئت کشتی گلیایگان نیز در حاشیه این دیدار گفت: خانه کشتی امام علی (ع) در سال ۱۳۹۷ در مساحت ۱۲۰۰ مترمربع افتتاح شد و در ۲ ماه گذشته اعتبار حدود ۶ میلیارد ریال که توسط خیرین جمع‌آوری شد، تجهیز شده است. علی‌اصغر شرقی اضافه کرد: در حال حاضر حدود ۳۰۰ نفر در سنین مختلف وجود دارد و سه سال گذشته ۲ شهر گودک و گلیایگان، تمرین می‌کنند در سال گذشته این هیئت ورزشی رتبه پنجم را در استان کسب کرد که باتوجهبه وجود ظرفیت‌های فراوان در گلیایگان، انتظار می‌رود در سال‌های آتی نام گلیایگان، در سطح کشور و جهان بیشتر به چشم آید.